Citadi uzdevumi (turpinajums)

42, 14— (—14)=?

43.

45, 2:3:5:7:;2:13




Si=6m?
S
' S, =7m?
E > D
2k
Sa
B > C

o-7kg




52.(—2)3=—23 a)patiesiba
b) aplamiba

53.x=vV2x%2—-16 x=7?

54, |4x — 2| =10; x=7?

55.x24+ 4x + 3 = 0; Xi+ R
1

Xo

56.

Kadi skaitli attéloti?

57.a) ((V9)»)?)°=?7 b) \/532 =7

58. Taisne PQ rinka linijas (O; OP) pieskare. PQ = 6.

300




59.Vx2—-15=7 x=7?

61.4/vV9 + V12 x V3 =7

62. Kads ir trapeces augstums un laukums?
D 5 C

A 10 B

63.mXm+m=2; m="7?




65. Aprékini iekrasoto laukumu!

12 cm?

6 cm

? 10 cm2

8 cm

66.x(x+1)E+2)(x+3)=120 x=?

67. Sakarto dotos skait]us
=5 33%; 0,333

pieaugosa secibal

68.

——3> 80 km/h —3 30km/h

@
P

100 km

Péc cik ilga laika dzeltenais auto panaks sarkano auto?




1 2 1
71. = =< =?
X 3

7 2. Vai vienadiba...

4.4

262" = 262144

...ir patiesa? Kapéc?

73.
xy+1=2z
yz + 1 =2x
Xz +1="2y;

X,y;Z="7

74. Atlautais atrums x ir:

x = (vV16 )°km/h x=7?




76.— (= (—12))2=7?

77. 3221 _9
51
78.2:4=7%
79. 2 _7
2—1

80. 20 no 44 = 7%




83.V4 =7

84.7-1x0+3:3=7

85. Ir vélme iekartot ziedu plavas strémeli ziméjuma

noraditaja teritorija. Aprékini plavas platibu (m?)!
1
Il







87. ‘
4+4+4+4x0=7?




